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Info Hüpfburg Nr. 2 
 
 

 
Einzelteile: 
 
 

• Hüpfburg Nr. 2 

• Gewicht: ca. 150 kg 

• Größe: ca. 4 m x 6 m 

• Plane zum Einwickeln 

• Unterlegplane (farbig) 

• Gebläse 

• 6 Erdnägel 
 

Abdeckplane (weiß) optional 

 
 

 

Besondere Hinweise: 
 
Die Hüpfburg ist vor Regen zu schützen. Das Tragen von Schuhen, Brillen, Schmuck, scharfen oder 
heißen Gegenständen in der Hüpfburg ist nicht erlaubt.. Die Hüpfburg nur trocken zusammenlegen. 
Sollte aus Witterungsgründen die Hüpfburg nicht trocken zusammenzulegen sein, bitte beim KKJD 
anrufen und einen neuen Rückgabetermin vereinbaren. 
 
Für feuchte und verschmutzte Hüpfburgen wird eine Trocknungsgebühr von mindestens  
60,00 € in Rechnung gestellt! 
 
 
Zum Transport wird ein geräumiger Kombi oder Anhänger benötigt.  Mindestens mit 2 Personen 
abholen! 

 

Die Hüpfburg ist nur unter Aufsicht zu benutzen!  
Die Aufsichtsperson muss mit den Warnhinweisen vertraut und als solche erkennbar sein. Der 
Gebrauch der Hüpfburg ist nur unter Aufsicht einer erwachsenen Person erlaubt. 

 
 
 

Besonderer Hinweis: Bei über 4 Bft (Windstärke 4) darf die Hüpfburg nicht verwendet oder 
aufgeblasen werden. Bei Stromausfall oder Störungen am Gebläse darf die Hüpfburg nicht 
verwendet werden. Hüpfburg ist vor Regen & Nässe zu schützen. Betreten der Hüpfburg nur 
ohne Schuhe. 
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 Abb. ähnlich 

1. Trennen Sie die Stromverbindung 
vom Gebläse und lösen sie Die  
Verbindung Schlauch / Gebläse 
damit die Hüpfburg zusammenfällt. 
Während des Luftablassens ziehen 
Sie die Seitenwände schon nach 
innen. 
 
 
 

  

 Abb. ähnlich 

2. Nun klappen Sie die rechte und linke 
Seite bis zur Mitte ein, achten Sie 
darauf dass der Luftrüssel nach 
außen zeigt und nicht mit eingeklappt 
wird. Dann lässt sich beim 
zusammenrollen leichter die Luft 
rausdrücken. 
 
Jetzt klappen Sie die linke auf die 
rechte Seite 

  

 Abb. ähnlich 

3. Nun wird die Hüpfburg von VORN 
(Einstieg) nach HINTEN (Luftrüssel) 
EINGEROLLT  
 
Nun wird die Hüpfburg (Rolle) in die 
Plane eingeschlagen und mit den 
Bändern verzurrt, ggfls. mit Spann-
gurten gesichert. Legen Sie die 
Palette davor und ziehen / rollen die 
gepackte Hüpfburg auf die Palette. 

 
TIP: Legen Sie am Ende, am Luftrüssel schon die Plane flach auf den Boden um 

die Hüpfburg direkt auf die Plane zu rollen. 
 

Hinweise: 
• Am besten lassen sich diese arbeiten mit 2 bis 3 Personen bewerkstelligen. 

• Die Hüpfburg muss bei der Rückgabe komplett trocken und sauber sein.  

• Bitte schauen Sie vor dem Ablassen der Luft in die Hüpfburg ob dort noch 

vergessene oder verloren gegangene Gegenstände vorhanden sind.  

 


